
京都経済短期大学・卒業時アンケート（２０２３年度３月）　集計結果
経営情報学科2024年3月卒業の卒業生207名のうち193名より回答（93.2％）

Q1　あなたにとって最も重要な大学生活の目的は何ですか。あてはまるもの1つを選択して下さい。

専門的な知識を身につける 40 20.8%

教養を身につける 13 6.8%

資格を取得する 6 3.1%

学歴が欲しい 23 12.0%

将来の進路を見つける 72 37.5%

友人関係を築く 19 9.9%

課外活動をする 1 0.5%

自由を満喫する 6 3.1%

特に目的を意識していない 11 5.7%

その他 1 0.5%
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Q1 あなたにとって最も重要な大学生活の目的は何ですか。

専門的な知識を身につける 教養を身につける 資格を取得する 学歴が欲しい

将来の進路を見つける 友人関係を築く 課外活動をする 自由を満喫する

特に目的を意識していない その他



Q2　授業科目を履修登録するにあたって、どのようなことを重視しましたか。主なもの3つまで選択して下さい。

教養が身につく 50 10.7%

専門的な知識が身につく 13 2.8%

知的刺激がある 34 7.3%

資格取得に役立つ 49 10.5%

就職に役立つ 69 14.7%

時代のニーズに合う 19 4.1%

教師の人間性 21 4.5%

面白く楽しい授業 45 9.6%

出席のチェックがない 1 0.2%

単位認定がゆるやか 18 3.8%

友達が登録する科目 21 4.5%

講義の曜日や時間帯 61 13.0%

卒業単位を満たす 67 14.3%
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Q2 授業科目を履修登録するにあたってどのようなことを重視しましたか。



Q3　学修成果について、身についたと思うことを選択して下さい（複数可）

知識、教養 124 27.8%

専門的知識 85 19.1%

コミュニケーション力 70 15.7%

プレゼンテーション力 49 11.0%

計画する力 40 9.0%

学ぶ習慣 35 7.8%

主体的に取り組む力 43 9.6%
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Q3 学修成果について、身についたと思うことを選択してください（複数回答）



Q4　あなたの在学中の一日の復習時間について

3時間以上 2 1.0%

2時間～3時間 6 3.1%

1時間～2時間 20 10.4%

30分～1時間 75 38.9%

ほとんどしていない 90 46.6%
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Q4 あなたの在学中の一日の復習時間について

3時間以上 2時間～3時間 1時間～2時間 30分～1時間 ほとんどしていない



Q5　あなたの在学中の一日の予習時間について

3時間以上 2 1.0%

2時間～3時間 7 3.6%

1時間～2時間 10 5.2%

30分～1時間 51 26.4%

ほとんどしていない 123 63.7%
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Q5 あなたの在学中の一日の予習時間について

3時間以上 2時間～3時間 1時間～2時間 30分～1時間 ほとんどしていない



Q6　在学中の長期休暇の一日の学修時間について

3時間以上 4 2.1%

2時間～3時間 6 3.1%

1時間～2時間 19 9.8%

30分～1時間 63 32.6%

ほとんどしていない 101 52.3%
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Q6 在学中の長期休暇の一日の学修時間について

3時間以上 2時間～3時間 1時間～2時間 30分～1時間 ほとんどしていない



Q7　あなたの在学中の学修・生活習慣についてお教え下さい。あてはまるものすべてを選択して下さい。

図書館を利用する 54 28.0%

教科書以外の文献を読む 20 10.4%

新聞の政治面・経済面・国際面を読む 9 4.7%

学修の計画を立てる 28 14.5%

インターネットで情報を収集する 135 69.9%

パソコンを使って文書や資料を作成する 97 50.3%

ボランティア活動をする 10 5.2%
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Q7 在学中の学修・生活習慣について



Q8　あなたは「学生の主体的活動」に参加していましたか。所属したものすべてを選択してください。

学友会中央執行部 13 6.7%

学園祭実行委員会 18 9.3%

ゼミナール連絡会 12 6.2%

プロジェクト演習 1 0.5%

クラブ活動 50 25.9%

上記には所属していない 122 63.2%

216

Q9　あなたは授業期間中に、通常一週間に約何時間、アルバイトを行いましたか。

平均　　　16.59　時間
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Q8 あなたは「学生の主体的活動」に参加していましたか。



Q10　本学の教育や学生生活は満足できるものでしたか。該当するものを選択して下さい。

満足 80 41.5%

まあ満足 97 50.3%

どちらとも言えない 13 6.7%

やや不満 2 1.0%

不満 1 0.5%
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Q10 本学の教育や学生生活は満足できるものでしたか。

満足 まあ満足 どちらとも言えない やや不満 不満


